
З В І Т 

про виконану роботу фахівцями КЗ «Милосердя Слобожанської селищної 

ради» за 2016 рік 

 

 

        В серпні місяці, згідно рішення  13 сесії 7 скликання Слобожанської 

селищної ради від 11серпня 2016 року № 438, відкрив свої двері комунальний 

заклад «Милосердя Слобожанської селищної ради». У своїй роботі заклад 

керується Конституцією України, законами України, іншими нормативно-

правовими актами, які визначають діяльність установ соціального захисту.  За 4 

місяці роботи закладу фахівцями з соціальної роботи та надання соціальних 

послуг була проведена відповідна робота.  

       На території Слобожанської селищної ради проживає 3077 пенсіонерів та 

397 інвалідів. 

        Для забезпечення надання соціальних послуг громадянам об’єднаної 

територіальної громади було створено базу пільгових категорій населення. 

Фахівцями  закладу систематично проводиться інформаційно-роз’яснювальна 

робота серед населення громади з донесенням інформації відносно спектру 

надання соціальних послуг, підвищення їх якості та доступності.  

        Спільно з спеціалістами соціально-гуманітарного відділу Слобожанської 

селищної ради було проведено 55 обстежень сімей щодо цільового використання 

коштів державної допомоги при народженні дитини. Для отримання інших видів 

соціальних допомог було обстежено та складено 14 актів житлово- побутових 

умов проживання сім’ї (оформлення/переоформлення допомоги одинокої матері, 

допомоги з малозабезпеченості, отримання пільг на комунальні послуги за 

фактичним місцем проживання).  

        Особлива увага приділяється сім’ям, які потрапили в складні життєві 

обставини. Для подолання та забезпечення виходу з цієї ситуації з родинами 

проводиться певна робота та постійний контроль. За 4 місяці минулого року 

фахівцями закладу спільно з спеціалістами соціально-гуманітарного відділу 

виконано 26 виходів в родини. Особливу увагу було приділено сім’ї Лук’янова 

Дмитра Сергійовича, де батько самостійно виховує сина.  Було надано допомогу 

у влаштуванні дитини до дошкільного закладу «Червоний капелюшок», 

проходженні медичного огляду, проведенні косметичного ремонту в квартирі, 

оформленні державної соціальної допомоги вдовам/вдівцям, які не мають права 

на пенсію по втраті годувальника. Надано допомогу у вирішенні питань щодо 

зменшення заборгованості за комунальні послуги, шляхом приведення 

зареєстрованих і фактично проживаючих до відповідності. Фахівець з соціальної 

роботи та надання соціальних послуг Азарова В.В. звернулась до підприємств – 

надавачів комунальних послуг з наданням відповідних довідок. За рахунок 

проведених заходів зменшено заборгованість за комунальні послуги на суму 

2830 гривень. Неодноразово сім’ї надавалася допомога із наявного банку одягу, 

як для батька так і для дитини. 

     З початком опалювального періоду, з метою соціального захисту 

малозабезпечених верств населення, постійно проводилась інформаційно-



роз’яснювальна  робота щодо використання права на отримання житлової 

субсидії. 

      За звітний період фахівцями з соціальної роботи було здійснено виходи в 

сім’ї з метою обстеження житлово-побутових умов проживання та складення 

відповідних актів, а саме: 

- для оформлення субсидії на житлово-комунальні послуги (на фактично 

проживаючих осіб) – 62; 

- підтвердження факту проживання на території громади переміщених осіб 

з зони проведення АТО – 107; 

- для поновлення документів на квартирний облік – 2; 

- для отримання матеріальної допомоги (малозабезпеченим громадянам, 

переміщеним особам, учасникам АТО, пенсіонерам ювілярам)  - 71. 

 

       03-го грудня в усьому світі відзначається Міжнародний день інвалідів. Немає 

в світі країни, де б не було інвалідів. І на жаль, щороку їх стає не менше. 

Міжнародний день інвалідів не можна називати святковим, проте він підкреслює 

необхідність досягнення повного забезпечення рівних прав інвалідів і їх участі в 

житті суспільства, приділення їм особливої уваги. На території Слобожанської 

об’єднаної територіальної громади проживає 397 інвалідів війни та внаслідок 

загального захворювання.  Фахівцями комунального закладу «Милосердя 

Слобожанської селищної ради» спільно з громадською організацією Червоного 

хреста з нагоди Дня інвалідів було відвідано 20 інвалідів (І-ІІІ груп) з числа 

малозабезпечених та вручено продуктові набори.  

 

 



 

 
       

         Соціальна сфера зараз проходить свій шлях оновлення, трансформації, 

якісних змін задля захисту прав та гарантій людини. Сьогодні фахівцям закладу 

потрібно мати чітке уявлення про нюанси, що супроводжують процес 

реформування соціальної сфери в цілому та безпосередньо в частині надання 

соціальних послуг. Для оперативного та достовірного інформування людей на 

місцях директором закладу було проведено навчання фахівців з питань надання 

соціальних послуг, а саме ознайомлення з державними стандартами з надання 

соціальних послуг .  

          Вік – це не просто календарний час, вік – це віддані для спільного блага 

сумлінна праця, творчі сили, професійні знання.    Людина, яка дожила до 

похилого віку, гідна поваги навіть тільки тому, що їй це по милості Божій 

вдалося. Далеко не всім дано таке величне досягнення і благовоління відчути 

мудрість своїх років. 

         1 жовтня у всьому світі відзначається Міжнародний день людей похилого 

віку.  З цієї нагоди фахівці комунального закладу «Милосердя Слобожанської 

селищної ради» організували благодійну акцію, за рахунок власних коштів, та 

привітали пенсіонерку/одиноку  Блажиєвську Віру Григорівну – інваліда з 

дитинства. 



 
      

     В грудні місяці 2016 року фахівцями з соціальної роботи та надання 

соціальних послуг було розгорнуто акцію по прийому від населення одягу та 

взуття, бувшого у вжитку. Для оповіщення населення про проведення такої 

акції було підготовлено та розміщено оголошення у місцях скупчення людей та 

біля під’їздів будинків. 

       



Завдяки цій акції було поповнено «банк одягу» теплими речами та взуттям.  

 

 
 

        15 сімей з числа малозабезпечених, сімей, які потрапили в складні життєві 

обставини та переміщених осіб з зони проведення АТО скористалися цією 

послугою.  



         19 грудня в Україні відзначається День Святого Миколая — одне з 

найсвітліших і найрадісніших свят усього християнського люду. В цей день 

кожен з нас, згадуючи дитинство, сподівається на якесь маленьке диво, 

здійснення заповітної мрії, котра під силу лише святому Миколаю. 

          Впереддень Дня Святого Миколая кожна дитина очікує на диво та приємні 

сюрпризи. Працівниками комунального закладу була за власні кошти 

організована благодійна акція та підготовлено два пакети з печивом, 

мандаринами, яблуками та солодощами для сімей, які потрапили в складні 

життєві обставини. Особливо це було приємно Данилу Лук’янову до якого 

завітали фахівці з соціальної роботи передали солодощі від себе  та від 

селищного голови Івана Камінського і побажали міцного здоров’я, мирного неба, 

посмішок та гарного настрою.  

 
 

        Також в цей день спільно із спеціалістами соціально-гуманітарного відділу 

фахівці КЗ «Милосердя ССР» завітали до багатодітної родини Соушко Оксани, 

де також було передано солодощі від селищного голови та придбані за власний 

кошт. 

      Під час проведення Новорічних свят для учнів 1-4 класів не залишились 

осторонь і фахівці з соціальної роботи та надання соціальних послуг 

комунального закладу, було забезпечено вручення подарунків з солодощами від 

селищного голови.  

     Зігріти людину увагою, підтримати добрим словом, вселити надію – цього 

іноді буває замало,- вшанувати людей старшого покоління щирим, добрим 

словом, надати посильну допомогу – зробити все можливе, аби вони відчували 

себе потрібними і захищеними – це основний девіз в роботі КЗ «Милосердя 

Слобожанської селищної ради».  


